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[bookmark: _Hlk129593067]Bydgoszcz, 12 sierpnia 2025 r.
Bezpieczne Gospodarstwo Rolne
Szanowni Państwo,
uprzejmie informujemy, że 7 sierpnia br. odbyło się posiedzenie Centralnej Komisji Konkursowej XXII Ogólnokrajowego Konkursu Bezpieczne Gospodarstwo Rolne.
Wyniki jej prac zostaną podane do publicznej wiadomości na stronie internetowej KRUS po zakończeniu uroczystej gali podsumowującej działanie, która odbędzie się 22 września br. o godz. 11:00 w Auli Kryształowej Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego przy ul. Nowoursynowskiej 166/9 w Warszawie. Wkrótce poinformujemy rolników o ocenie ich gospodarstwa, uzyskanych nagrodach oraz terminie gali.

Ponadto zawiadamiamy, że po raz kolejny na platformie informacyjnej AgroNews.com.pl uruchomiono Internetowy Konkurs Bezpieczne Gospodarstwo Rolne (link: https://agronews.com.pl/wiadomosci/bezpieczne-gospodarstwo-rolne/).

Internauci, w oparciu o informacje udostępnione przez właścicieli gospodarstw, wybiorą spośród 16 finalistów najbezpieczniejsze w swojej ocenie gospodarstwo rolne. Głosy można oddawać od 11 sierpnia do 15 września br. Zasady udziału w głosowaniu określił Organizator (Platforma Internetowa AgroNews.com.pl) na swojej stronie internetowej. System informatyczny zarejestruje tylko 1 głos z jednego komputera, identyfikując go po unikalnym numerze IP. Zwycięzca Internetowego Konkursu, którego gospodarstwo uzyska największą liczbę głosów otrzyma:
· voucher na ubezpieczenie majątku, pojazdów i maszyn rolniczych od AGRO Ubezpieczeń – Towarzystwa Ubezpieczeń Wzajemnych;
· voucher do SPA dla dwóch osób ufundowany przez Organizatora Konkursu.

[bookmark: _GoBack]Zachęcamy do uczestnictwa w konkursie.
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