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[bookmark: _Hlk129593067]Bydgoszcz, 26 sierpnia 2025 r.
Ułatwienia w dostępie do świadczeń po stracie ciąży

[bookmark: _GoBack]Uprościliśmy procedury przyznawania zasiłku macierzyńskiego i zasiłku pogrzebowego dla ubezpieczonych, które doświadczyły utraty ciąży (niezależnie od tego, w którym tygodniu ciąży
doszło do poronienia).
Dotychczas podstawą przyznania zasiłku macierzyńskiego i/lub zasiłku pogrzebowego w przypadku poronienia był odpis skrócony aktu urodzenia z adnotacją o martwym urodzeniu. 
W przypadku braku takiego dokumentu świadczenia nie były przyznawane.
Od 6 sierpnia 2025 r. dokumentami na podstawie których przyznamy świadczenia mogą być również wydane w oparciu o dokumentację medyczną:
· dla zasiłku macierzyńskiego: zaświadczenie lekarskie wydane przez lekarza ze specjalizacją w dziedzinie położnictwa i ginekologii lub lekarza w trakcie odbywania specjalizacji w tej dziedzinie albo zaświadczenie położnej o martwym urodzeniu;
· dla zasiłku pogrzebowego: karta zgonu lub jej kopia, zaświadczenie lekarskie wydane przez lekarza ze specjalizacją w dziedzinie położnictwa i ginekologii lub lekarza w trakcie odbywania specjalizacji w tej dziedzinie albo zaświadczenie położnej o martwym urodzeniu.
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